



## Мужчина, содержавший наркопритон, по решению суда заплатит штраф



Собранные Сернурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для назначения обвиняемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Следствием и судом установлено, что 32-летний мужчина, имеющий в собственности кладовку в многоквартирном доме в поселке Параньга Республики Марий Эл, организовал в указанном помещении наркопритон, в котором в течение октября 2016 года неоднократно со знакомыми употреблял марихуану.

Поскольку обвиняемый загладил причиненный преступлением вред, признал свою вину, раскаялся, прекратил предоставлять помещение для употребления наркотических средств и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

сам перестал употреблять наркотические средства, ему назначен судебный штраф в размере 40 тысяч рублей.

28 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1104330>